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Ll ministro Domingo Cavallaafirmé hace algini: ot

i7 ipo, em un conocido programa de‘television, =
ouc varias empresas privadas y publicas;teniamii:
coc'os muy elevados por estar mal administradas, ~
¥ pOY esa causa no podian vender sus productosal -
precio que podian hacerlo los:importadores. defy:-

ariiculos competitiyos. Enconsecuencia; gsas fir-'
rizs debfan quebrar'y ser compradas por,émpre-
seiios eficientes y de esta manera tal vez logatri-
hulidos empleadosy empleadas/que trabajan é
‘ell7s podrian: eventualmente’ salvar‘sus puestds
de trabajo. 27T e . =1

No existe informae fi

pesos por délar. Al ﬂ_{;r.Ca\rall_é'por intermedio
-de:la ley de convertibilidad el tipo de cambio de
un peso.por délar, esta-otorgando un.subsidio’
enorme a'log importadores competidc
resaslocales” 5 de bient
L b s - @ik
£ Estds empresasy todas las demésemp
paisp

resagdel”
uctoras de bienes comerciables interna-
‘cionalmenteestdn'condenadas en'consecuenciaa

frir:;; un:.cepo: cambiario®injusto> Lo ‘reconoacid

ah

su
s:indirectamente el presidente Menem 'al admitir
Aipuiblicamente que |as cuentas dekcampo-no‘cie-

rran.. Y. fambién;la, Unién Industrial ‘Argentina’

‘jurzar silas empresas estén biemr'o'mal ; : i 10 QISROY

S P b Sra e Ay uando pidi6 proteccidn contra la avalancha de
tradas, Fpro Si es posible asegurar-que el plan ‘las'impt?rtacioges, y subsidios para las exporta-
.ecoigmico disefiado por el ministro Cavallo estd - cignes. S Ot i A e e

haciendo que la economia emita senalesde precio’

incorrectas. Y esas senales erréneas menoscaban -+

las fanancias o las pérdidas comao indlcadores de.

lz ¢liciencia de una empresa determinada. -

121 tipo de cambio s :
1.1 tipo de camblo real de equilibrio de largo

«Si Cavallo también les diera a las empresas lo-
cales productoras de bienes transables. interna--
cionalmente un subsidio que compense por la so-
- brevaluacion cambiaria, estas empresas podrian

ser juzgadas como eflcientes o no, de acuerdo con
_la rentabilidad que arrojen sus balances. Pero

L 2 tq g i) ‘;___,__,_s- e T L o
$piazo dela economia argentina es de alrededor de o1 si onad;
) _ las pérdidas no son sefal de ineficiencia,

“con el sistema de distorsionado vigente,
| Pcrque
en realidad el ineficiente es el mismo tipo de
-eamblosigrsteg s sz, a0l L

-*-El mandamiento de politica econdmica més im-
Sonante para las autoridades de un pais'que se

precios

educe de la economia moderna, consiste en tra- ~

" tar de-lograr precios de equilibrio por la viade la
-libertad de'los mercados y ]a competencia. Siuna
economia estd gobernada'por los precios de equi-
librio; todo va mejor para el desarrollo y gran
arte de.los problemas econémicos tienden a so-
.lucionarse porla via delig
incentivos correctos. La vigencia de precios de
equilibriosenalaalos indiwduos%v e€mpresasinte-

grantes de esa economia qué es lo que hay que

“.producir, consumir, exportar e importar,

Y el principal precio de una economia es el tipo
de cambio pues este determina todo el conjunto
de precios de los productos exportables e impor-
tables, e indirectamente influye en el precio rela-
tivode los no transables intarnacionalmente. Si el
tipo de cambio esta distorsionado, como induda-

blemente lo esté el tipo de cambio a un peso por

pres

oder sinérgico de los®
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' *'délar, todos los demds precios de la economfa dan
sefiales incorrectas y por lo tanto las ganancias'o
~ pérdidas-empresarias no' permiten deteminar

. quién es eficiente o no-lo es. .= 70 S
=~ Cuando la tasas de interés para un‘ ito

_"plazo fijo en délares en los'mercados internacio- -
nales es del 3,5 por ciento antaly en nuestropafe .

-«r7]ag auteridades porlavia'de Ia palitieamonetaxia
&y fiseal determinan una tasa de'inferés sobrelos.
2 ‘a plazos fijos en pesos del 14 por ciento'anual conel .
segurc de cambio que implica laleyde convertibi- - ©
..lidad, segenera artificidlmente una ofertade divi-- -

- <sas que buscan convertirse:a pesos paracolgcarse’
~-a tasa’ Y esa oferta distorsiona el tipo.de cambio- -

de mercado. -5, 0 L.z sl iR
' Como dijimos antes, en nuestro pais actdalmen-
te el nivel correcto es de alrededor de 2 pesos por
dolar: Al estar fijado en una escala artiticial de'l
peso por délar, se descalabra todo el sistema de
Erecios que egs el instrumento més valioso parala
uena asignacién de‘los recursos-en una
economia moderna. Este es el principal error tée-
nicodel planeconomico del ministro Cavallo.Yes
un error muy grave. I als e




